PeHTabenbHOCTL Npoaax

(aons yucTon NPMUOLINK OT BbIPYUKH)
PacuyéT ans 60nbLIOW apeHbl

1 5a ’zlgnoseK [losicHeHue: 3TO OYeHb rpyObIN pacyerT,

Pacxonb!: He yynTbiBaoLWKUIM KornebaHne crnipoca
5 ' Mexay cb u Bc.

neéep;: xay

CTtommocTb 3aHaTu B ¢ = 2000 py6
CTommocCTb 3aHATUI B BC = 3600 pyo
C6 pgelueBne BC => B BC MOTYT NPUIATK

14=12500 py6
24 =25000 pyo

??2:1000 py6 MeHbLUe YersioBekK
C6
ggﬁg\g;egbmm ) (1 yac nbpa + 1 yac OPIN)
NpuobInb / Bbipydka x 100% 16500 / 30000 * 100% = 55%
Bc

[Mpwn ycrosum 6poHM BONbLLLON apeHbl
N ydacTum B 3aHATUN 7 YENOBEK,

3atparbl OyayT nokpbisaTbea B 0. 28900 / 54000 * 100% = 53%*
MeHee 7 yenosek He OyayT NOKpbIBaTH *o chakmy npoueHm 6ydem ebie ¢
3atpartbl. y4émom cKUOKU Ha 6poHb 2 Yaca fiboa

(2 wvaca nbpga + 1 yac OPIN)



PeHTabenbHOCTL Npoaax

(aons yucTon NPMUOLINK OT BbIPYUKH)
PacuyéT ana manomn apeHbl

g% [losicHeHue: 3TO o4YeHb rpybbIN pacyer,
P eNOBeK He yduTbiBaloLWunK KonebaHue crnpoca
H?C).(Oﬂbl' mexay cb u BC.
1 °A 6000 bv6 CTommocTb 3aHaTUiA B 6 = 2000 py6
5 o 12000py 6 CTOMMOCTb 3aHsITUiA B BC = 3600 py6
OSDI:I Py C6 felueBne BC => B BC MOTYT NPUIATY
14 ='1000 oy6 MeHbLLIe YesioBek
Co6
g)eolf'l,'\g‘g;il:bHOCTb _ (1 yac nbaa + 1 yac OPN)
MpnbbInk / Boipy4ka *x 100% 23000 / 30000 * 100% = 76%
Bc

[Mpu ycnosun 6poHN Manown apeHbl U
y4acCTuK B 3aHATUN 3 YENOBEK,

3aTpaTbl 6yayT nokpbiBatbes B 0. 41000 / 54000 * 100% = 75%
MeHee 3 yernoBek He DyayT NOKpbIBATh *[To chakmy rpoueHm 6ydem ebilue ¢
3arparbl. y4émom cKUOKU Ha 6poHb 2 Yaca fiboa

(2 wvaca nbpga + 1 yac OPIN)



